



暑期外出旅游 安全第一 巧用保险撑开“保护伞”

暑假到了,不少市民打算带着孩子出去“行万里路”。可是旅途中意想不到的状况很多,不可避免地伴随着一定风险。保险人士表示,无论你是普通的上班族还是经常出差的商务人士,无论是探访亲友还是外出旅游,一份交通意外保险显得越来越重要。意外保险一定要及早购买。现在市场中意外险产品种类很多,市民可以根据自己的出行频率、具体乘坐的交通工具、旅途中可能出现的意外情况等选择适合自己的保险。 郑报全媒体记者 倪子

根据出行需求选择意外险

保险专家表示,对于偶尔出行的市民来说,投保综合交通意外险更划算。比如某保险公司推出的“xx 畅行卡”,保障范围就包括飞机、轮船和火车3种乘客意外责任,每份保险对应的保险金额分别为40万元、5万元和5万元,保险期限为30天,保险费仅为每份3.5元。年龄在16至65岁都可投保,每人最多可同时投保两份。

有的交通意外险允许市民自由选择保险期限,如果市民有一个比较明确的出行期限,就可以选择这类产品。比如,某保险公

司推出的交通意外险允许市民在1个月到12个月内自由选择保险期限。在保险期限内,市民乘坐飞机、火车(含地铁、轻轨)、轮船、汽车,出现身故或残疾等意外,可获得的保额分别为40万元、20万元、20万元和2万元,其中乘坐飞机的保额还可以在40万元到200万元之间选择。

对于经常出差的商旅人士,乘坐交通工具的概率比较频繁,每次买一份意外险既麻烦又不划算,因此,保险专家建议考虑买一份一年期的含有交通工具保障的意外保险。

短期交通意外险保额较高

除了根据自己的出行期限选择交通意外险,市民还可以根据自己选择的交通工具适当调整保障需求。

如果是经常乘坐飞机的人士,航空意外伤害的保额可以高些,如果其他人身保障非常齐全,可以只选择含有高额保障的单纯航空意外险产品;如果出差要乘坐多种交通工具,可以选择带有飞机、火车、轮船、汽车意外伤害保障的产品;如果本身没有其他的意外伤害方面的保障,可以选择保障全面的意外险,既含有交通



工具意外伤害保障,又含有其他意外伤害保障及意外医疗保障,保费不贵,都在百元左右,保障又全面。

而不经常出差的人士,偶尔出差个把星期,为了给自己个安全的保障,给家人一份安心,可以选择短期的含有交通工具

保障的意外险,保障涵盖出行期间即可保障7~15天的这种短期交通意外险,保额都会相对较高,保费也比较便宜,一般在20元~50元。

交通意外保险未必包括意外医疗

很多人购买交通工具意外保险时,都没有仔细看清楚保障责任,其实各种交通意外险产品在同质下还是有细微差别的。每个产品项下的保障范围及额度也是有差别的,有的产品突出航空意外伤害保障,有的产品突出火车、轮船意外伤害保障,有的产品突出汽车意外伤害保

障,有的还会含有意外医疗保障,这要根据自己的实际需求进行选择。专家建议,常乘坐汽车的人士,最好选择含有汽车意外伤害医疗保障的产品。还有些交通工具意外伤害保险会带有救援责任,这类产品对一些出差到偏僻地区的人士尤其适用。

此外,交通意外保险未必一定包括意外医疗,投保时必须仔细阅读条款。从专业角度讲,以乘客身份投保的乘客意外险,包括综合交通工具意外险、航意险等,还有针对自驾车车主的,也有专门性的险种。因此,广大市民在投保时一定要看清保险责任条款。

寿险核201907(总)414CP

保障“星”青年 领跑“星”市场

★ 专注重疾
重疾种类多达120种

★ 高性价比
低门槛 高杠杆

★ 搭配灵活
多种附加险 灵活组合

大小福星 保险产品计划

7.18 闪亮上市

重要提示:
1、大福星保险产品计划含平安大福星终身寿险、平安附加大福星提前给付重大疾病保险。 2、小福星保险产品计划含平安小福星终身寿险、平安附加小福星提前给付重大疾病保险、平安附加少儿豁免保险费14种特定疾病保险。
3、本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

中国平安人寿保险

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司 郑州市金水区金水路226号楷林国际大厦

中国平安 PINGAN

金融·科技

专业 让生活更简单